

# 市委市政府向老干部通报工作

(上接第一版)面对新的形势和任务,加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的奋斗目标,离不开老领导、老同志的关心支持。希望各位老领导、老同志一如既往地帮助市委、市政府的工作,关心支持周口经济社会发展,使我们把周口的事情办得更好。

就进一步做好老干部工作,徐光强调,一要增强做好老干部工作的责任感和使命感。要充分认识老干部的历史地位和重要作用,把老干部留下的财富传承好、弘扬好。要充分发挥老干部的独特优势,教育引导广大党员干部像老干部那样切实加强党性修养、自觉坚持廉洁自律。要广泛征求老干部的意见和建议,畅通建言献策渠道,积极为老干部发挥作用创造条件,提供服务。要大力学习、弘扬老干部的优良传统和作风,促进作风建设。二要落实好党和国家的老干部工作政策。老干部工作部门要从离休干部已经进入“双高期”、退休干部逐年增多的实际出发,不折不扣、完全完全落实好中央、省委和市委出台的各项老干部工作政策,真正做到让党放

心、让老干部满意。三要切实提高老干部工作服务水平。各级党委、政府要把老干部工作摆在重要位置,切实负起领导责任,为做好老干部工作创造有利条件,给予大力支持,提供有力保障。老干部工作部门和老干部工作者要用好“三严三实”专题教育成果,切实强化政治意识、宗旨意识、责任意识,创新服务老同志的方式,推进协调服务机制建设,满怀深情、带着责任、带着诚心做好各项服务工作,把党和政府对老干部的关怀和温暖落到实处。要关心爱护老干部工作者,着力建设一支讲政治、重感情、业务精、作风好、老同志信得过的老干部工作队伍。

刘继标说,2015年,在省委、省政府的正确领导下,全市上下认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,主动适应经济发展新常态,把稳增长、保态势作为事关全局的突出任务,深入实施周口崛起方略,认真开展“三查三保”活动,狠抓项目建设、狠抓结构优化、狠抓开放招商、狠抓要素保障、狠抓改革创新、狠抓民生改善,全面完成各项

预期目标,实现了“十二五”圆满收官。2016年我们将重点抓好十个方面的工作:一是突出加强项目建设核心地位,持续增强经济发展后劲。二是突出发挥工业主导作用,持续提升制造业实力。三是突出夯实农业基础地位,持续加快农业现代化步伐。四是突出把握服务业高成长性特点,持续打造豫东南商贸物流中心。五是突出提升中心城区引领作用,持续培育辐射带动能力。六是突出用好开放招商关键举措,持续增强经济发展活力。七是突出深化改革创新发展,持续释放经济发展新动能。八是突出构筑绿色发展屏障,持续建设美丽周口。九是突出强化共享发展理念,持续提高民生福祉。十是突出提升效能优化环境,持续强化责任担当。

王富兴说,2015年,全市各级党委、政府和纪检监察机关认真贯彻落实中央、中纪委、省委关于党风廉政建设和反腐败工作的系列决策部署,坚持全面从严治党,强化纪律约束,夯实管党治党责任,齐抓共管的局面巩固发展;各级纪检监察机关强化监督执纪问责,突出抓早抓小,加强执

纪审查,严格落实中央八项规定精神,发挥巡察利剑作用,持续正风肃纪高压反腐,不敢腐的震慑作用充分发挥,不能腐、不想腐的效应初步显现。一是强化政治担当,压实“两个责任”。二是坚持及早发现,着力抓早抓小。三是严守政治纪律,开展专项治理。四是利剑高悬,严惩腐败高压态势。五是狠刹“四风”,切实解决群众身边的腐败问题。六是主动出击,发挥巡视巡察的震慑作用。七是狠抓自身建设,打造过硬队伍。

靳磊说,2015年,是组织工作取得丰硕成果的一年。这一年,全市组织系统在市委的正确领导下,紧紧围绕协调推进“四个全面”战略布局,贯彻全面从严治党要求,聚焦中心、服务大局,攻坚克难、主动作为,“三严三实”专题教育扎实开展,全面从严治党工作深入推进,“四制”工作综合考评办法不断完善,领导班子和干部队伍建设持续强化,基层党组织和党员队伍建设全面加强,人才工作水平持续提升,为全市经济社会持续健康发展提供了坚强组织保障。

# 我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动

(上接第一版)要继续把“慈善情暖万家”、“扶贫济困一日捐”等活动开展好,扎实做好扶贫济困和走访慰问工作,更好地服务群众,把党和政府的温暖和社会各界的关爱传递给广大群众,使他们由衷地感受到社会主义好、共产党好。

2月2日上午,市长刘继标在市政府秘书长张继林和市水利部门负责同志的陪同下,慰问我市水利系统困难职工,给他们送去新春的祝福。

张艳是市水利工程局一名待岗职工,爱人前些年去世,儿子正在读大学,自己做过颈椎手术,平常靠打零工和单位救助生活。了解情况后,刘继标鼓励张艳保持乐观精神,克服眼前困难。把慰问金送到张艳手中后,刘继标说,新春即将来临,党和政府牵挂着困难职工的生活,祝愿大家新年一切安好。困难只是暂时的,相信日子一天会比一天好。各级各部门要关心照顾困难职工的生活,尽最大努力让大家过上更加幸福美好的生活。

2月2日上午,市委副书记李德

才,市慈善总会副会长刘家珍一行,看望慰问我市商务系统困难职工,给他们送去党和政府的亲切关怀。

李德才等首先看望慰问了市商务局困难职工梁海丽。梁海丽因患恶性脑胶质瘤,瘫痪在床多年,生活不能自理,生活非常困难。李德才为梁海丽送上大米、面粉、油等慰问品和慰问金,鼓励她保持乐观心态,坚定生活信心,争取早日康复,过上更好的生活。随后,李德才一行还来到困难职工王文合家走访慰问。

走访中,李德才要求各有关部门切实把群众利益放在首位,把困难职工的安危冷暖常挂心头,深入了解他们的实际情况,加大救助力度,切实帮助困难职工解决好实际问题,让他们真切感受到党和政府的温暖。

2月2日上午,市政协主席穆仁先、市政协副主席姚建华与市慈善总会、市住建局等单位领导一起,走访慰问我市住建系统部分困难职工,为他们送去温暖和新春的祝福。

今年43岁的困难职工马涛,36岁

时患脑溢血,瘫痪多年。其父亲也长年有病,卧床不起,生活不能自理。他的母亲和爱人也没有工作,孩子患先天性心脏病,一家人生活非常困难。穆仁先来到马涛家,与马涛家人亲切交谈,叮嘱他们安心养病、保重身体。穆仁先把慰问金送到马涛母亲的手中,说:“春节临近,知道你们生活困难,党和政府很挂念你们。今天,我们代表市委、市政府特意来看望你们,带来一些慰问金,是心意也是祝福。祝愿你们全家幸福快乐。”马涛的母亲手拿慰问金连声感谢党和政府对他们的关怀。

随后,穆仁先一行又来到困难职工连国富家。连国富3年前患肠癌,一直在化疗,女儿在外地上学,自己日常生活由73岁的母亲照料,一家人生活困难。穆仁先鼓励连国富以乐观精神同病痛作斗争,争取在大家的关心和帮助下早日恢复健康。

2月2日上午,副市长洪利民、市老领导时兴功一行,慰问我市粮食系统特困群众,给他们送去慰问金,表

达新春的祝福。

郭志强今年59岁,是周口东郊国家粮食储备库职工,2012年因脑出血留下后遗症瘫痪在床。其妻子是石油公司退休职工,患有严重的腰椎间盘突出。因夫妻俩长期患病,郭志强一家人生活十分困难。在郭志家中,洪利民说:“春节快到了,今天我们来看望你,祝你全家新春愉快、家庭幸福、生活越来越好。”

随后,洪利民来到周口市粮食贸易公司职工魏巍家。魏巍自2008年患重病,已先后做过五次大手术,手术引发并发症,导致其失去劳动能力,生活不能自理。其丈夫无业,孩子又小,一家的生活非常贫困。了解这些情况后,洪利民叮嘱魏巍保重身体,希望他们度过一个欢乐、祥和的春节,同时坚定信心,克服困难,让生活一天天好起来。洪利民还安排随行的市粮食局负责同志持续把帮扶工作做好做细,对困难家庭多加关注,尽全力为他们提供帮助。

# 徐光刘继标李德才穆仁先等分别率队慰问我市老干部

(上接第一版)这些成绩的取得,是全市人民团结奋斗的结果,也与老同志的关心支持密不可分。

徐光指出,老干部为周口经济社会发展打下了良好基础,后来者才能少走弯路、顺势而为。老干部是周口发展的宝贵财富,尊重老干部、爱护老干部、重视老干部,为各位老干部安享晚年搞好服务是全市各级党委、政府和全市人民一道为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会贡献智慧和力量。

市领导刘继标、游保峰、张广东、洪利民、刘振亚及市政府秘书长张继林,先后看望慰问了田有申、朱岫峰、赵坤祥、卢心敬、白明宽、刘家珍等离退休老干部,感谢他们长期以来为周口经济社会发展作出的贡献,祝愿他们健康长寿、阖家幸福。

“我们代表市委、市人大、市政府、市政协来给您拜个早年,祝您新

年快乐、身体健康、家庭幸福!”每到一处,刘继标都与老同志亲切握手、热情交谈,详细了解他们的生活情况和身体状况。言谈间,老干部对一年来我市经济社会发展取得的成绩感到由衷的高兴。

刘继标说,市委、市政府始终坚持以人民为中心的发展理念,把主要精力放在为民办实事上。2015年,我市重拳出击中心城区环境卫生和“两违”治理,每月召开一次中心城区城管委全会,持续开展“脏、乱、差、堵”和“两违”专项治理。经过不懈努力,中心城区城市管理向长效化、精细化、规范化转变,交通秩序逐步好转。同时,我市积极推进中心城区教育振兴工程,中心城区“三校五园”项目进展顺利,中心城区新增学位4000多个,“大班额”、“入园难”问题得到进一步缓解。此外,中心城区十件民生实事也全面完成,人民群众有了更多获得感。

刘继标表示,新的一年,市委、市政府将更加勤奋工作,努力把周口的经济社会发展好、维护好,让广大人民群众更多更好地享受发展成果,希望广大老干部一如既往地关心支持周口发展,积极为周口崛起鼓与呼。

市领导李德才、牛越丽、李绍彬、解冰山、姚建华及市人大常委会秘书长王富生等带着新春的问候和祝福,亲切看望慰问我市部分离退休老干部。

李德才一行首先来到老干部王超凡家。一进门,李德才就握住王超凡的手说:“春节就要到了,我们代表市四大班子来给您拜个早年,祝您新春快乐、阖家幸福!”在询问王超凡同志的生活、身体情况后,李德才关切地嘱咐他保重身体。

随后,李德才一行又先后慰问了贾廷勋、郭纯义、沈伯琮、韩家武等老干部。每到一处,李德才一行都详细了解老干部的饮食起居、身体状况,关切地询问生活上还有没有困难,并叮嘱有关部门负责同志,要对老干部在政治上更尊重、思想上多沟通、生活上多照顾,及时帮助他们解决在生活中遇到的困难,努力使老干部老有所乐、老有所为,让老同志安享晚年、幸福生活。

市领导穆仁先、刘国连、元相学、王建庄、张明山、张文平、程维明和市政协秘书长张辉在市委老干部局负责同志的陪同下,看望慰问我市部分离退休老干部,为他们送去节日的祝福。

穆仁先一行先后来到孔令果、王

庆枫、时兴功、李海龙、杨春家中,向他们致以节日的问候,衷心祝愿他们身体健康、新春愉快。当看到老干部精神矍铄、身体硬朗时,穆仁先十分高兴。在市干休所,穆仁先一行看望慰问了老干部吕哲民、张明铎、王琪。每到一处,穆仁先一行都详细了解老干部的身体状况和家庭生活情况,关切地询问他们生活上还有没有困难,并叮嘱老干部保养好身体,继续为周口经济社会发展贡献智慧和力量。

穆仁先叮嘱有关部门围绕老干部在工作和生活上的需求,主动做好服务保障,创造良好条件,多为老干部办实事、做好事、解难事,让他们的晚年生活更加幸福安康。

全市经济社会发展取得的成就让老干部为之欣喜,市四大班子领导登门慰问让老干部感到无比温暖。老干部高度评价市委、市政府工作,对周口经济社会发展的美好明天充满信心。老干部纷纷表示,这几年周口发展很快、变化显著,都得益于市委、市政府的正确决策、坚强领导及全市人民的共同努力。全市广大离退休老干部将全力支持市委、市政府工作,继续关注支持周口各项事业发展,力所能及地发挥余热、贡献才智。

# 徐光刘继标等市领导会见第五届周口市道德模范

(上接第一版)可以说,大家都是出彩的周口人,是周口的骄傲,是全市人民学习的榜样。我向你们致敬,为你们点赞。希望大家以这次表彰为新的起点,进一步弘扬社会主义核心价值观,继续发挥榜样的示范引领作用,为我市公民道德建设和实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

徐光强调,良好的社会风气需要健康向上的道德风尚来引领,全市各级各部门要发挥好典型引领作用,大力弘扬道德模范的道德情怀和为人品质,进一

步放大“周口英模群体”效应,通过典型引领,推动形成讲道德、尊道德、守道德的社会环境。要做好宣传融入,把思想道德建设融入经济社会各项建设之中,大力宣传“开放、文明、创新、崛起”的周口精神,确保道德建设看得见、摸得着。要树立正确的价值导向,通过建立帮扶机制,为模范人物解除后顾之忧,在全社会树立起有人好报的价值取向,从而在全社会形成见贤思齐的良好社会风气。

市委常委、宣传部长牛越丽主持座谈会。

# 徐光刘继标等看望慰问驻周部队和武警消防官兵

(上接第一版)徐光表示,市委、市政府将一如既往地贯彻落实好党中央、国务院和中央军委加强国防后备力量建设的方针、政策,关心支持部队和预备役建设,努力开创党管武装的新局面;要一如既往地地组织领导好拥军工作,积极探索军政、军民融合的新路子。

武警周口支队担负着维稳、处突、反恐等任务,近年来在处置重大突发事件、参与抢险救灾等方面表现突出,为周口经济社会发展和社会稳定作出了突出贡献。上午8时25分,徐光、刘继标一行来到武警周口支队,与官兵亲切握手,向大家致以节日的问候。徐光说,武警部队是维护国家和社会稳定的重要力量。你们常年奋战在执勤第一线,牢记神圣使命,忠实履行职责,出色完成了一系列急难险重任务,在保护全市人民群众生命财产安全、维护社会和谐稳定中发挥了尖刀主力和基础基石作用。徐光希望广大武警官兵继续发扬光荣传统,扎实推进部队全面建设,全力以赴做好维稳工作,努力为周口经济社会发展保驾护航。

随后,徐光、刘继标一行先后前往市公安局消防支队、预备役某团走访慰问。徐光关切地询问部队官兵的训练、

# 周口市春节联欢晚会隆重举行

(上接第一版)沙颍两岸,天下粮仓。百舸争流,扬帆远航。”气势宏大的诵读节目《周口崛起赋》,让我们感受到了豫东大地的共同心声,这心声必将凝聚成知我周口、爱我周口、兴我周口的磅礴力量。

由市委宣传部的、市文明办等六部门联合开展的道德模范评选活动两年评选一届。当晚,第五届周口市道德模范、道德模范提名奖隆重揭晓。晚会集中展示了第五届道德模范、道德模范提名奖获得者的先进事迹。他们的事迹、他们的品质将成为周口新的精神坐标,为“周口英模群体”注入新的血液。

晚会集中展示了新近发布的城市精

神一开放、文明、创新、崛起,市标一人文周口,市花一荷花,市树一国槐,市歌一《周口,我可爱的家乡》,市歌《周口,我可爱的家乡》在我市大型文艺活动中首次亮相,其清新的歌词、优美的旋律,让现场观众赞不绝口。伴着这唯美的歌舞,整台晚会完美谢幕。

打开春天之门,我们拥抱崭新的希望。打开春天之门,我们建设美丽的家乡。新的一年,让我们在市委、市政府的坚强领导下,坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,团结拼搏,砥砺前行,为实现富民强市、周口崛起、全面建成小康社会贡献我们的力量。

# 刘国连节前督导“三保一维护”工作

今年中心城区拟建多座立体停车场

本报讯(记者刘彦章 实习生丁和)2月1日,市委常委、副市长刘国连带领市城管局、四个区主要领导及公安交警等部门有关人员组成督导组,对春节期间“三保一维护”情况进行了实地察看,并对明年的城管整体工作提前部署与安排。

当日下午,督导组实地察看了文昌大道、建设大道、汉阳路、七一一大道、五一路、莲花路等市区主要路段,除了察看“三保一维护”情况外,一些关乎民生的破损道路修复事宜也被提上日程。在建设大道和复兴路交叉口附近,道路坑洼不平,居民意见很大;在银珠大道与建设大道交叉口,道路同样破败不堪,且没有排水设施,均被市政部门列入今年的计划改造之列。

五一路万顺达商场周边是市区最繁华的路段之一,停车位一向紧缺。为了缓解突出矛盾,今年拟建一至多座立体智能化停车场。当天,督导组在万顺达实地

察看了立体停车场的建设位置等。据了解,每座停车场占地约100平方米(含机房等附属设施),建设高度43—48米,每层可停放两辆车,每座停车场可提供50个停车位。建设企业初步打算采取捐赠的办法,在城区繁华路段建设一至多座停车场,目前具体条件与细节还在进一步商讨之中。

随后,督导组还察看了“两小市场”的建设和运营情况。此外,连日来,环卫部门重点对几条外环道路及几个城市出入口周边的积存垃圾进行了突击清运。督导结束后,刘国连要求,要全力做好为期一个月的以保道路畅通、保卫生整洁、保秩序良好、维护社会稳定的“三保一维护”集中整治活动,春节期间,中心城区各主次干道、城市主要出入口及桥头、车站、广场等重点道路和重点部位周边,务必确保市容、交通和卫生环境干净、畅通、整洁,全力保障广大市民舒心过年。

# 淮阳爱心企业慰问大连乡敬老院

本报讯(记者李一)暖暖春节季,浓浓敬老情。1月31日,淮阳县豫华原门业负责人与员工代表一行来到淮阳县大连乡敬老院,看望慰问老人,为老人们送去新春的祝福与问候。大连乡党委副书记马丽、民政所所长徐耀东陪同参加此次活动。

当日上午,淮阳县豫华原门业开着两辆满载猪肉、鸡、鱼、大米、食用油等生活用品的汽车,来到大连乡敬老院,为老人送上节日的祝福和慰问品。慰问中,淮阳县豫华原门业经理贾学军主动与老人聊天,询问老人们的身体状况,并祝福老人新年快乐。

# 迎春的暖房宴

记者 王泉林

离新春佳节还有几天,人们已经开始迎接春天。

星期天,扶沟县白潭镇王庄村王书占家格外热闹。他家新盖的楼房刚刚落成不久,一帮亲朋好友,前来暖房。

王家新盖的房在当地颇为惹眼。唐宋风格的仿古楼房气派而高雅。洁白的外墙、深红色的柱子、黛青的瓦顶、实木的门窗,处处彰显出这片宅子的历史。院墙上整齐地镶嵌着一排排酒坛,墙外竹影婆娑,芭蕉碧绿。房子单层面积260平方米,地下一层是他们家存酒的客房,一层和二层是居住用房和客房。

王书占是王氏烧酒第18代传人。他们家自从明洪武元年开始酿酒,传

承至今已有了600多年的历史。2011年,王氏烧酒工艺通过河南省非物质文化遗产认证,成为全国唯一的获得省级非物质文化遗产的手工酿酒工艺。王书占的两个儿子王武豪、王庆华各有自己的事业。武豪在西安从事收藏艺术研究,业余开个小茶馆。庆华在焦作市经营建材生意,生产新型建材。兄弟两个虽然不以酿酒为生,但总觉得老祖先留下的手艺不能丢,于是定期回来学习酿酒的手艺。

房屋老旧,需要改建。兄弟两个决定大显身手,武豪搞研究,负责设计;庆华搞建材,负责建设。经过几个月的努力,兄弟俩用新建材造出了古典的宅院。气派的房屋,不但引来邻居们羡慕

的目光,还让前来暖房的朋友们赞叹不已。

前来暖房的朋友有来自郑州、焦作、洛阳、许昌、周口等省内的,也有来自安徽、江西、广东等省外的,大多是武豪和庆华的朋友。庆华的妻子郝永霞打扮得像个新娘子,捧出水果,献上茗茶。朋友们观赏着房前屋后的美景,喝着酒香,参观着传统的酿酒工艺,畅谈着美好的未来。

来自外地的朋友深深地惊叹于传统工艺的神奇,而王书占感慨的却是历史的沧桑和改革开放以来巨大的变化。老先生说:“没有想到咱的日子能过成现在的样子,不但我们的烧酒工

艺获得了文化部门的认可,家庭生活也年年改善。前几年认证了非物质文化遗产,过去的一年盖了新房,明年我们准备健全新的烧坊呢。”笑谈间,老人如沐春风。

鞭炮声响起,暖房宴开始。王书占老人捧出窖藏30年的老酒,与大家共饮。庆华举起杯:“该过年了,提前给大家拜年了,祝大家新年愉快,让我们共同喜迎新春。”

欢乐的笑声、噼啪的鞭炮声、浓浓的酒香烘托出浓郁的年味,在空气中飘荡。

欢欢喜喜过个年